VBAXKAEMBIN MOKYMATEJIb!
bnaronapum Bac 3a nprobpereHne Hamiel IpoayKuun. YOeIuTenbHO NMPOCMM Bac NpHHATH K CBEJCHHIO HACTOANIYI0 MH(POPMAIMIO JUIS
NnoTpedUTENeH 1 CIIeI0BAaTh PEKOMEHIALIMSM.
YCIOBUS DKCIIVNIYATALIUU U PEKOMEHJIALIMU ITO YXO4Y

IMocie TpaHCTIOPTHPOBKH B yCIIOBHSAX MUHYCOBOM TEMIIEPATyPhl, U3/ICJIHE CIELYET IPOTEPETh CyXOi TPATKOM.

COopky u3aenus NPOU3BOAUTH COIVIACHO MHCTPYKLMH HpeAnpusitHsa-usroroButens. Ilocne cOopkn HEOOXOMMMO HAKIECHTb APIBIK HA

coorsercTBre 'OCT-P (B MHCTPYKIIHH), HA HEBUIUMYFO TOBEPXHOCTH H3JIEIIHS.

YeraHoBKa U3/IEMs JOJDKHA OCYIIECTBIIATHCA HAa TBEPIYIO H POBHYIO IIOBEPXHOCTb, B COOPAHHOM BHJIE NepeMEleHUE IIPOU3BOIHUTH TOJIBKO
MOJTHOCTBIO MOgHIMas. KpoBaTh SKCIITyaTHpOBaTh H3r0I0BbEM K CTEHE MITH IPYTOi BepTHKAJIBLHOI O1ope.

W3nenns npetaasHadeHbl JUIs SKCILTyaTalliy B OTAIUTMBACMBIX IIOMEIICHHUSAX, HCII0Ib30BAHHS TOJIBKO [0 HA3HAYCHHIO. PeKoMeH TyeTcsl 3aIumarh
OT NONaJaHus NPSMBIX COJNHEYHBIX Jydyeil, pa3memiarb He Omwke | MeTpa OT OTONMTENbHBIX NMPUOOPOB, CHIPBIX M XOJNOAHBIX CTEH,
9KCILUTYyaTHPOBATh pH Temieparype ot +10°10 +35°C n BnaxkHocTn Bo3tyxa 60-70%

TToBepxHoCTH JIeTaneii U31enus cieayer odeperarhb OT NoNaaHus Bllary, eI04ei, KUCIIOT, PACTBOPHTENICH U JIPYTUX arpEeCCHBHBIX BEILICCTB, a
TaKKe OT MEXaHUUECKUX MOBPEKACHHUI.

Buumanue:

1. MakcumasibHasi I0IycTHMasi Harpy3Ka Ha OJ[HO CIaJIbHOE MECTO ISl M3/1e/IUs, YKOMIIJIEKTOBAaHHOIO OCHOBaHHeM — He Oosiee 120 kr.

2. B ciyvae KOMILIEKTAlMK M3/1e/1Us JOHBIIIKAMHU U3 MaTepHaia TOMMUHOI 10 MM, MAKCHMAaIIbHO IOy CTUMAst Paclpeie/ieHHast Harpy3Kka Ha HUX
—He 6omee 30 KT

3. B ciryuae KOMIUIEKTAlUK H3/1eJ1s1 JOHBIIKAMH U3 MaTepHaia TONIHHOM 4 MM, MAKCHMAJIbHO JIOITyCTUMAs paclipe/ielieHHas Harpy3Ka Ha HUX
—mHe bonee 15 kr.

TAPAHTUSI UBSTOTOBUTEJISA

lapanTuiinblii CPOK MPOM3BOAMTENS Ha MeOEIbHYIO NPOAYKIHNIO, IPEIHA3ZHAYSHHYIO JUISl CHIACHUS U JISKAHHs, COCTABIIACT: HA ObITOBYIO - 18
(BOCEMHA/IIATh) MECAIIEB, AETCKYFO M OKCILTYaTHPYEMYFO B OOIIIECTBEHHBIX MECTaXx - 12 (JBeHaAaTh) MecALEB. [ apaHTHIHBIN CPOK HCUHCIIACTCS
€O JIHSI IIepeIayi TOBApa NOTPEOUTEIIO.

TapanTHiiHbII CPOK TPOM3BOMUTEINS HAa MEOEIBHYIO IPOMYKIINIO, HE MPEAHA3HAYCHHYIO 11 CHACHHS U JISKAHHs, COCTABIIACT: Ha OBITOBYIO - 24
(IBaIaTh YeThIpE) Mecsla, JCTCKYI0 M SKCILUTyaTHpyeMylo B OONIECTBEHHBIX MecTax - 18 (BoceMHajauarh) MecsueB. I'apaHTHITHBIN cpok
HCUHCIISIETCS CO JIHs Iepe/jauy TOBapa IoTPeOHUTeIIo.

Cpoxk cimy»0Obl, TIpU COOMIONCHUN YCIIOBUH TPAHCIOPTHPOBAHMUS, HKCILTyaTallMd U PEKOMEHIALMIT MO yXOy, Ul MeOENBbHOM MPOTYKIHH,
NpeHa3HAYCHHON JUIsl CHICHHS M JISKAHHs, COCTaBIseT 7 (ceMb) JIeT, Ha HHYI0 Mebeib - 10 (necsth) JeT. Cpok ciry:KObl HCUHCISCTCS CO JHS
nepeauy ToBapa oTpedHTeNIo;

TapanTHiiHbIe 00S3aTENECTBA MPOU3BOIUTENS PACTPOCTPAHSIOTCA Ha Ae(EeKThl MaTepHUaIoB, KOMIUIEKTYIONIMX, COCTABHBIC YaCTH M3/IEIHI 1
nedexThl u3roroiaeHus. [IpeTeHsnn no kauecTBy ToBapa, BO3HUKIIHE B IEPUOJ] rapaHTHIHOIO CpoOKa, ycTaHoBjieHHoro IIpousBoaurenem, MOryT
6bITh HanpaBieHs! [IponsBonutemto win [ponasiry. Eciu ciyuaii npusnaercs rapanTtuiinbiv, [Tokynaresns Bnpase norpe6oBath 6e3B03Me3aHOE
YCTpaHEHHE HeJI0CTaTKa HITH IPEIbSIBUTh MHbIE TPeOOBAHNS, TIPETyCMOTPEHHBIE 3aKOHOIATEIBCTBOM P®;

TapanTus [IpousBoauTess He pacipocTpaHsieTcs Ha:

= HC(bCKTLI, TOABUBIIHUECSA BCJIICACTBUE TPAHCIIOPTUPOBKH, U3-3a HCCOﬁJ’l}OIlCHI/IF[ HOKyHaTeIlCM MpaBUII kU yCHOBI/Iﬁ OKCIUTyaTaluu,

PEKOMEHJALIMHA ITO NCITOJIb30BAHUIO MEXAHU3MOB I[IOABEMA, TPAHC®OPMALIUU U
OCHOBAHUU PA3BBOPHbIX/ HEPASBOPHbIX.

Bo nzbexxanue ckpumna, HeOOXOAUMO HE PeXke 4eM pa3 B 2 Mecsla NPOBEPSITh U 110 HEOOXOAUMOCTH MOATATMBATH Y3JI0BBIE COSIMHEHNS,
CMa3bIBaTh MEXaHM3MBI U TIETIICBbIC COCIMHEHHS TEXHUIECKUM MacioM (GecuBeTHbIM). CKPHII, BO3HUKIIHIL B PE3yIbTaTe HEBBIMOTHEHHUS
JIAHHBIX YCIIOBHUA, HE SBISIETCS HEAOCTATKOM.

B cBs131 ¢ mOCTOSHHOI paboTOi, HANPABICHHOM Ha YITy4IICHHE MOTPEOUTEIBCKUX CBOMCTB MeOEIH, IPeIPUITHE-H3TOTOBUTEITh
ocTaBiIsieT 3a co00it MpaBo Ha H3MEHEHHE KOHCTPYKIUH, HE BIUSIOIINE HAa KAaYeCTBO U BHEILIHUI BH U3JCIHIL.

KpoBaTb-TaxTa Siesta
C NOAbEMHbLIM MEXaHU3MOM
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